

# Western Australia Telugu Association Inc.

A non-profit organization devoted for the welfare of Telugu people in WA

# MEMBERSHIP APPLICATION FORM (General/Financial Membership) **PERSONAL DETAILS MAIN APPLICANT SPOUSE** First Name: Last Name: Profession: Home Place in India: Email: Address: Suburb: Post Code: Phone: Mob: Home: Are you above 18 years? Yes/ No Type of Australian Visa: Permanent/ Temporary **MINOR CHILDREN** Name Gender Interests MEMBERSHIP INFORMATION ☐ Annual General: \$25 ☐ Lifetime Financial: \$125 **NOTE**: Fee must be received by WATA before processing the application. **Mode of Payment:** 1) Cheque: Payable to "Western Australia Telugu Association Inc.". Mail/ Email this form along with payment to General Secretary, 57 Princeton Circuit, Aubin Grove, WA 6164 / secretary.wata@perthteluguwaru.org 2) Direct Transfer: Name: "Western Australia Telugu Association Inc." BSB No: 066-000, Account No: 1149 2361 3) Cash: Treasurer or Secretary WATA Inc. NOTICE: WATA reserves the right to verify the information provided in this application. In accordance with and without limitation to the Constitution and bylaws of WATA, If WATA determines, in its sole discretion, that any individual on this application no longer subscribes to the objectives of WATA or that false or misleading information was provided, WATA may reject this application or cancel the membership of any or all persons listed in this application form. Membership fees are non-refundable in any event. If applicant for membership is paying by personal cheque, the applicant must be the account holder. Annual Membership expires on 30th August 2015. To get voting rights, financial membership is required for at least 6 consecutive months. PERMISSION AND DECLARATION: I hereby authorize WATA to publish my name, street address, phone numbers and email addresses on the WATA web site as well as in the WATA directory. I also authorize WATA to enroll me in the mailing group related to WATA. declare that I am a person of Telugu origin (or my spouse is of Telugu origin) and the information provided in this application form is true to the best of my knowledge. I have read, understood, accept and promise to promote and uphold the Constitution of the Telugu Association. Signature of applicant: Date: Signature of spouse: Date: **REFERENCES (FROM EXISTING WATA MEMBERS)** Name Sign Proposed by: Seconded by:

## For WATA Use Only:

Received Date:	Cheque No and Date	Cheque No and Date:	
Cheque/ Transaction Date:	Membership Accept	Membership Accepted by:	
Membership Accepted date:	Membership No:		

Form 001 Rev C Jan 2012 Page 1 of 2

#### **Eligibility for General Membership:**

- Any Telugu language speaking legal resident of Western Australia and who is over 18 years of age and who
  agrees to abide by the Constitution of WATA is eligible to apply for the Annual General Membership of
  WATA.
- 2. The application form is processed and approved by Executive Committee (EC).

# **Eligibility for Annual Financial/Lifetime Financial Membership:**

- 1. This class of membership is open to all Telugu language speaking people of Western Australia and who are more than 18 years of age and their dependant family members. All members should agree to abide by the Constitution of WATA.
- 2. Any person desirous of becoming Annual Financial/ Life time Financial Member of WATA shall be proposed by one Financial Member and seconded by another Financial Member.
- 3. The application form is processed and approved by EC.
- 4. The Annual Financial Member fee includes Annual General Membership fee of \$25.
- 5. The Lifetime Financial Membership fee includes General Membership fee for lifetime.

# Rights of General, Annual Financial and Lifetime Financial Members:

	Annual General Member	Life time Financial Member
Fee	Annual - \$25	\$125
Yearly Membership Fee	Included in the Fee	Included in the Fee
Voting Eligibility	No	Yes
Term in Association	1 Year	Life Time
Can vote to elect Executive Committee member	No	Yes
Can contest for member of Executive Committee	No	Yes